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Gheorghe Tadici: Sunt mulţumit atît de
rezultat, cît şi de angajamentul fetelor
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Pe lîngă faptul că în perioada de pregătire s-a descurcat de minune, HC Zalău a primit un
plus de moral după victoria înregistrată în prima etapă pe terenul formaţiei HCM Minaur
Baia Mare. Iar acest lucru s-a văzut în partida de sîmbăta trecută, cînd la Zalău a sosit CSM
Cetate Devatrans.

Unul din capitolele la care echipa noastră a impresionat în ultimele meciuri a fost apărarea.
Mereu pregătită și chiar agresivă, în sensul bun al cuvîntului, linia noastră defensivă a
funcţionat de minune în partida cu CSM Cetate Devatrans. Acest lucru s-a văzut încă din
primul atac al oaspetelor. Cum acesta nu s-a finalizat, zălăuancele au plecat rapid pe
contraatac, iar Valeria Beșe a deschis scorul. Vizitatoarele au încercat să dea un răspuns
imediat, dar acţiunile lor, fie că au fost purtate pe zonă centrală, fie pe extreme, au fost
sortite eșecului. Astfel, în minutul 14, tabela indica un scor mai rar întîlnit într-un meci de
handbal: 10 – 0. "n minutul 15, vizitatoarele au marcat primul lor gol, cu mult noroc,
aruncarea Floretinei Cartaș lovindu-se de blocajul Valeriei Beșe și derutînd-o pe Mirela
Nichita. "n continuare, jocul a fost la discreţia handbalistelor noastre, care au marcat gol
după gol în poarta Deliei Ghilă și a Laurei Poenaru. Cea de-a doua repriză a început exact ca
și prima, cu un gol al Valeriei Beșe. CSM Cetate Devatrans parcă era anesteziată de jocul
aproape perfect al handbalistelor lui HC Zalău, așa că pînă și vulcanicul patron al grupării din
Deva, Marian Muntean, privea resemnat de pe bancă cum Ciuciulete și compania fac
jocurile. Brigada feminină delegată pentru această partidă nu prea a greșit, așa cum se
temea Marian Muneanu, însă în minutul 44 au eliminat-o ușor pe Mariana Cristoaica, fapt
ce a atras protestele vehemente ale antrenorului lui HC Zalău. "n cele din urmă, acesta a
văzut cartonașul galben. La adăpostul acestui scor confortabil, sălăjencele au aruncat în
luptă tot ce aveau pe banca de rezerve. Rezultatul a fost același. HC Zalău a defilat pe
semicerc, obţinînd o nouă victorie categorică în acest început de campionat.         Ciprian
PETRAN

HC Zalău – CSM Cetate Devatrans 30 – 17 (18 – 6)

Au marcat: Georgiana Ciuciulete (9), Dana Băbeanu (8), Florina Å¢urcaș (5), Valeria Beșe (5)
și Daniela Molfea (3), respectiv Florentina Cartaș (6), Valentina Bardac (3), Alina Șovar (3),
Oana Chiţacu (2), Alina Dăscăliuc, Melinda Toth și Andreea Sabadac

HC Zalău: Mirela Nichita, Mihaela Cheţa – Roxana Rob, Carmina Bădiţă, Florina Ciobanu,
Mariana Cristoaica, Florina Å¢urcaș, Alina Czeczi, Dana Băbeanu, Roxana Varga, Georgiana
Ciuciulete, Valeria Beșe, Daniela Molfea și Ana Maria Șomoi. Antrenor: Gheorghe Tadici

CSM Cetate Devatrans: Laura Poenaru, Delia Ghilă – Alina Dascăliuc, Oana Chiţacu,
Valentina Bardac, Maria Ghidoarcă, Melinda Toth, Florentina Cartaș, Alina Șovar, Viorica
Munteanu, Andreea Antoce, Andreea Sabadac, Cariola Stîngu și Simina Orosan. Antrenor:
Sabin Dacău

“Fetele au făcut un meci bun. Sunt mulţumit atît de rezultat, cît și de angajamentul
fetelor în prima repriză. Ne-am propus să rulăm tot lotul pe care l-am avut la dispoziţie
pentru acest meci și chiar am făcut acest lucru. Apreciez faptul că fetele și-au făcut
treaba”.

Gheorghe Tadici, manager – antrenor HC Zalău
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